

Consultas Realizadas

Licitación 442183 - MC N° 3/2024 Adquisición de Pendrives para el Almacenamiento Digital de Documentos Institucionales

Consulta 1 - Imagen institucional referencial

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
Podrian alzar un boceto basico como serian las imagenes que desean en las tarjetas asi verifican visualmente la calidad de la impresion en vista que la misma es por la 7021		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2024
La Unidad administradora del Contrato proveerá las imágenes y formatos que deberán estar impresos en el pendrive tipo tarjeta una vez realizada la adjudicación.		

Consulta 2 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
En vista que el pocedimiento es oferta electronica sollicitamos reemplazar Donde dice "El oferente deberá incluir una muestra del producto al momento de la apertura de las ofertas" sugerencia "El oferente deberá incluir una muestra del producto al momento de Consultas"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2024
solicitaamos se remitan a la Adenda N°1, la cual se encuentra debidamente publicada.		

Consulta 3 - Muestra

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2024
En el pliego, solicitan la presentación de muestras. Solicitaamos respetuosamente a la convocante que la presentación de muestras sea considerada como opcional ya que por el tipo de producto solicitado, el mismo se basa en estándares tradicionales en cuanto a las dimensiones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2024
solicitaamos se remitan a la Adenda N°1, la cual se encuentra debidamente publicada.		

Consulta 4 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2024
<p>En el pliego de bases y condiciones, solicitan:</p> <p>Treinta (30) días calendario, contados a partir de la emisión de la Orden de Entrega, por parte de la Unidad Administradora del Contrato.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que el plazo de entrega sea considerado en 45 (cuarenta y cinco) días calendario considerando la gran cantidad solicitada y los cuales deben ser importados para su posterior entrega con un plazo prudencial.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2024
<p>solicitamos se ajusten a lo publicado en el PBC.</p>		